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Pozvánka na odborný veľtrh
AQUA-THERM 

Radi by sme Vás pozvali na 18. medzinárodný 
odborný veľtrh AQUA-THERM, ktorý sa koná 9.-12. 
februára  2016 opäť  na výstavisku  Agrokomplex 
v Nitre.  Budeme tu pre Vás každý deň  od 10.00 
do 17.00.  Náš stánok bude umiestnený v pavilóne 
M2,  kde Vás  radi privítame v priateľskom duchu a 
predstavíme  Vám  naše novinky. 

Tešíme sa na Vás! 

NOVINKA
SANITAS INo PP-RCT/PP-R

Radi by sme ako čisto slovenský výrobca SANITAS 
Myjava informovali širokú verejnosť o horúcej novinke, 
ktorú predstavíme na spomínanej výstave.

Keďže sa zaoberáme už 23. rokov výrobou systémov 
určených pre distribúciu najvzácnejšej tekutiny vody, 
rozhodli sme sa posunúť do novej úrovne, už tak veľmi 
známy systém PP-R.

V predchádzajúcom ročníku bola predstavená rúra STABI 
OXY+, určená na rozvody kúrenia a stúpacie rozvody vody, 
ktorá sa postupne, ale isto dostáva do života a presvedčuje 
o svojich kvalitách.

Tento rok sme opäť nelenili a vyvinuli nový typ 
dvojvrstvovej rúry s názvom SANITAS INo PP-RCT/PP-R. 

Základná vrstva je vyrobená z nového typu 
polypropylénu PP-RCT, ktorý je označovaný ako nová 
generácia typ 4, zatiaľ čo doteraz známy PP-R bol 

označovaný ako typ 3. Vrchná ochranná tenká vrstva je 
tvorená z PP-R známej šedej farby.

Nový typ materiálu PP-RCT sa vyznačuje vyššou tlakovou 
odolnosťou pri vyšších teplotách (od 70 °C). Na základe 
izotermických kriviek rozpadu materiálu je predpoklad 
životnosti viac ako 50 rokov.

Vďaka pozitívnym vlastnostiam rúry INo PP-RCT je 
možné dosiahnuť tenšiu stenu a tým zväčšiť prietok vody u 
rúry (až o 36 %). Touto INo –váciou bude manipulácia ešte 
menej prácna a na základe dosiahnutého väčšieho prietoku 
môže byť v niektorých prípadoch pri inštalácii zvolená 
menšia dimenzia.

V praxi to znamená, že rúra z PP-RCT má hrúbku steny 
medzi PN 10 a PN 16 s lepšími vlastnosťami, ako rúra PN 20, 
vyrobená z už známeho PP-R typ 3. 
Pre predstavu: (100 m rúry 20 PN 20 (20x3,4) váži 17 kg, 100 
m rúry SANITAS INo PP-RCT 20 S4 (20x2,3) váži 14 kg).

Nová generácia rúr SANITAS INo PP-RCT je plne 
kompatibilná s celým systémom pre rozvody vody SANITAS.



ÚSPORNÝ SYSTÉM ROZVODOV 
VODY INo PP-RCT A EKOLÓGIA

Nainštalovaním 1000 m rúr INo PP-RCT ø20 
priamo ušetríte :

● 1 tonu surovej nafty	       
● 350 l vody
● 25kW / h elektrickej energie  
● 15 kg emisií CO2

A to ešte nehovoriac o samotnej preprave 
ľahšieho nákladu a tým aj menšej spotrebe 
pohonných hmôt.

Chceli by sme touto cestou vyjadriť vďaku 
každému jednému zákazníkovi, ktorý si vyberie 
náš slovenský výrobok.

trojvrstvé rúry stabi oxi+

Koncom roka 2015 bola v akreditovanej 
skúšobni VÚSAPL, a.s. Nitra úspešne ukončená 
certifikácia nášho nového výrobku trojvrstvej 
rúry STABI OXY+, určenej na rozvody vykurovania 
do 95°C a rozvody teplej a studenej vody.

Rúra z nového typu polypropylénu je určená 
na teplú, studenú vodu a na vykurovanie do 95°C 
a prevádzkový tlak 0,7 Mpa (7 bar). Rúra má 100% 
kyslíkovú bariéru, ktorú  tvorí stredná vrstva z 
hliníkovej fólie. Kvôli svojej vysokej mechanickej 
pevnosti je určená aj na stúpacie potrubia.

VÝHODY NOVEJ RÚRY STABI OXY+
●	 Vyššia tlaková odolnosť pri vysokých 

teplotách vďaka použitiu nového materiálu PP-
R4 (PP-RCT)

●	 Väčší prietokový profil
●	 Vysoká pevnosť a stabilita porovnateľná s 
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VÝHODY RÚRY SANITAS INo PP-RCT 
 

V porovnaní s klasickou rúrou PP-R S2,5 (PN 20):

-  VYŠŠÍ PRIETOK VODY AŽ O 36%
-  VYŠŠIA PREVÁDZKOVÁ TEPLOTA
-  VYŠŠÍ TLAK PRI ROVNAKEJ TEPLOTE
-  MENŠIA TLAKOVÁ ST RATA
-  NIŽŠIA HMOTNOSŤ

ČO JE TO VLASTNE PP-RCT (PPR-4) 
A AKÝ MÁ HLBŠÍ VÝZNAM JEHO 
APLIKÁCIA?

Je to nový typ materiálu vyvinutý popredným 
výrobcom firmou BOREALIS Fínsko, s ktorou 
spolupracujeme od roku 1992. Neustále sa 
umiestňuje v top 3 priečkach medzi európskymi 
výrobcami plastových granulátov pre široké 
spektrum použitia.

Vývojom sa im podarilo medzi prvými, 
špeciálnym procesom tzv. „BETA-nukleácie“ 
zvýšiť pevnosť daného materiálu. Konkrétne pri 
aplikovaní pri výrobe rúr je pevnosť až o 50% 
vyššia.

Bezpečnosť v inštaláciách
Ekologicky úsporné využívanie zdrojov
Tlaková dlhodobá pevnosť
Alternatíva pre budúcnosť

rúra z pp-r
sdr 6 (pn 20)

rúra z novéhopp-rct
sdr 9 (s 4)
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kovovými rúrami
●	 Dĺžková rozťažnosť porovnateľná s 

kovovými rúrami
●	 Životnosť minimálne 50 rokov

Spoločnosť SANITAS  poskytuje na rúru STABI 
OXY+  15 ročnú záruku

FIRMA SANITAS POMÁHA 
EKONOMICKY SLABŠÍM

V dnešnej ťažkej ekonomickej situácii je 
pre niektoré inštitúcie, ako sú detské domovy, 
domovy dôchodcov a domovy sociálnych 
služieb, zložité z vlastných prostriedkov finančne 
zabezpečiť čiastočnú alebo úplnú rekonštrukciu 
rozvodov vody a kúrenia. Firma SANITAS spol. s r.o. 
sa rozhodla, že takýmto vybraným organizáciám 
na Slovensku pomôže darovaním materiálu na 
celú rekonštrukciu rozvodov vody a kúrenia.

 Tento rok chceme pomôcť trom vybraným 
organizáciám jednej na východnom, jednej na 
strednom a jednej na západnom Slovensku. 

Prosím podporte aj Vy sociálne slabších tým, 
že nakúpite výrobky našej firmy. 

Minulý rok sme materiál na rekonštrukciu 
rozvodu kúrenia darovali do Detského  domova 
na Myjave a do  budovy  Stacionára Radvaň nad 
Laborcom pri Humennom, viď foto:
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PODPORUJEME VÝZVU:
KUPUJME SLOVENSKÉ VÝROBKY

Ak si kúpim slovenský výrobok, moje peniaze 
po odpočítaní všelijakých obchodníckych 
desiatkov dostane predsa len slovenský podnik . 
A slovenský podnik odvedie dane do slovenského 
rozpočtu a vyplatí mzdy slovenským robotníkom, 
ktorí tiež odvádzajú dane zo mzdy do toho istého 
rozpočtu, ako ja. Ak dám zarobiť slovenskému 
robotníkovi, nemusí dostať výpoveď a žiť z 
podpory a využívať sociálne programy, ktoré 
sa financujú aj z mojich daní! Čo budem mať z 
toho, keď dám zarobiť zahraničnému výrobcovi 
a jeho robotníkom? Že nejaká milosrdná bohatá 
zahraničná nadácia bude mať potom dosť peňazí, 
aby podporila nejaký vybraný projekt podľa 
svojich výberových kritérií, ktorý prinesie úžitok 
zase len niekde mimo nášho územia? Preto?

„KUPUJTE SLOVENSKÉ VÝROBKY A SLOVENSKÉ 
SLUŽBY“

Štyristotisíc ľudí na Slovensku je bez práce. 

Znížme toto vysoké číslo! Kupujme slovenské 
výrobky a vytvorme nové pracovné miesta. 
Samozrejme, že kúpou slovenských výrobkov 
investujeme do našej ekonomiky. Spotreba 
domácich výrobkov odľahčuje cesty, šetrí životné 
prostredie a pomáha znevýhodneným regiónom. 

Slovenský pôvod výrobku by mal byť pre 
nás dôležitý.  Kúpou kvalitných slovenských 
výrobkov podporujeme seba, svoju rodinu, 
národ a štát. Chceme mať na pultoch obchodov 
kvalitu z našich regiónov. Má to svoju logiku. 
Kúpou slovenských výrobkov podporíme rozvoj 
ekonomiky, zamestnanosť a našu sebestačnosť. 
Výrobky našej spoločnosti SANITAS spĺňajú 
najprísnejšie hygienické a bezpečnostné kritériá 
európskych noriem. 


